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25.03.2025 года                                                                                                     № 1


Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районының Макаров авыл җирлеге Советы депутатларын сайлауларны уздыру өчен бермандатлы сайлау округлары схемасын раслау турында


«Россия Федерациясе гражданнарының сайлау хокукларының һәм референдумда катнашу хокукының төп гарантияләре турында» 2002 елның 12 июнендәге 67-ФЗ номерлы Федераль законның 18 статьясы, Татарстан Республикасы Сайлау кодексының 25, 26 статьялары, 2007 елның 07 маендагы 21-ТРЗ номерлы, «Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районының Макаровка авыл җирлеге» муниципаль берәмлеге уставының 29 статьясы, Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районының Макаровка авыл җирлеге советы карар кылды:
1. Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районының Макаровка авыл җирлеге Советы депутатларын сайлауларны уздыру өчен бермандатлы сайлау округлары схемасын ун елга расларга (кушымта итеп бирелә).
2. Әлеге карарны, бермандатлы сайлау округлары схемасын да кертеп, аның график сурәте белән бергә, 2025 елның 1 апреленнән дә соңга калмыйча, Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районының «Макаровка авыл җирлеге» муниципаль берәмлеге уставында билгеләнгән тәртиптә халыкка җиткерергә.
3.  Карар басылып чыкканнан соң үз көченә керә.



Макарвка  авыл җирлеге башлыгы                                                                 А.Н. Кудряшов





Карарга 1 нче кушымта
Макаровка Советы
авыл җирлеге
Түбән Кама муниципаль районы
Татарстан Республикасы районнары
25.03.2025 № 1


Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районы Макаров авыл җирлеге Советы депутатларын сайлау буенча бермандатлы сайлау округлары схемасы


1 нче сайлау округы
Сайлаучылар саны - 85
Сайлау округына Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районының Макаров авыл җирлегенең бер өлеше түбәндәге чикләрдә керә: Югары Уратьма авылы, Ленин урамы; Макаровка авылы.

2 нче сайлау округы
Сайлаучылар саны - 80
Сайлау округына Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районы Макарово авыл җирлегенең бер өлеше түбәндәге чикләрдә керә: Югары Уратьма авылы, Гагарин урамы, Нагорная урамы; Володарский поселогы.

3 нче сайлау округы
Сайлаучылар саны - 77
Сайлау округына Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районы Макарово авыл җирлегенең бер өлеше түбәндәге чикләрдә керә: Югары Уратьма авылы, 1-5 нче номерлы Яшьләр йорты.

4 нче сайлау округы
Сайлаучылар саны - 88
Сайлау округына Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районының Макаров авыл җирлегенең бер өлеше түбәндәге чикләрдә керә: Югары Уратьма авылы, 7, 7А номерлы Яшьләр йорты, Яшел Үзән урамы.

5 нче сайлау округы
Сайлаучылар саны - 74
Сайлау округына Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районының Макаров авыл җирлегенең бер өлеше түбәндәге чикләрдә керә: Югары Уратьма авылы, Октябрьнең 8-13 номерлы Яшьләр йорты урамы, 70 ел урамы.

6 нчы сайлау округы
Сайлаучылар саны - 82
Сайлау округына Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районының Макаров авыл җирлегенең бер өлеше түбәндәге чикләрдә керә: Югары Уратьма авылы, 14-19 нчы Яшьләр йорты, Садовая урамы.

7 нче сайлау округы
Сайлаучылар саны - 77
Сайлау округына Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районы Макарово авыл җирлегенең бер өлеше түбәндәге чикләрдә керә: Югары Уратьма авылы, 21 нче Яшьләр йорты, Мира урамы.












































Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районының Макаровка авыл җирлеге Советы депутатларын сайлауларны уздыру өчен бермандатлы сайлау округлары схемасының график сурәте
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