	РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Исполнительный комитет
Макаровского сельского поселения
Нижнекамского муниципального района

423568, Нижнекамский район, с. Верхняя Уратьма ул. Молодежная, 2
факс (8555) 33-21-44, тел.33-21-44

	ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Түбән Кама муниципаль районы
Макаровка авыл жирлеге
Башкарма комитеты

423568, Түбән Кама  районы, 
Югары Уратма авылы
Яшьлер урамы, 2
факс (8555) 33-21-44, тел. 33-21-44



 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№15                                                                                                               30 мая 2016г.


	О внесении изменений в постановление  исполнительного комитета Макаровского сельского поселения № 3 от 19.03.2014 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»



Во исполнение постановления Правительства РФ от 09.01.2014г. № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» (в ред. от 12.10.2015г.  № 1089), постановляю:

1. Дополнить Положение о сообщении муниципальными служащими Исполнительного комитета Макаровского сельского поселения, о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств,  вырученных от его реализации, утвержденное постановлением  исполнительного комитета Макаровского сельского поселения № 3 от 19.03.2014г. «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации», пунктом 13.1. следующего содержания: 
«13.1. В случае если в отношении подарка, изготовленного из драгоценных металлов и (или) драгоценных камней, не поступило от  муниципальных служащих заявление, указанное в пункте 12 настоящего Положения, либо в случае отказа указанных лиц от выкупа такого подарка подарок, изготовленный из драгоценных металлов и (или) драгоценных камней, подлежит передаче уполномоченным органом  в федеральное казенное учреждение "Государственное учреждение по формированию Государственного фонда драгоценных металлов и драгоценных камней Российской Федерации, хранению, отпуску и использованию драгоценных металлов и драгоценных камней (Гохран России) при Министерстве финансов Российской Федерации" для зачисления в Государственный фонд драгоценных металлов и драгоценных камней Российской Федерации.».
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Руководитель                                                                  Т.К. Ладнушкина

